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ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Στο τεύ χος αυ τό πε ρι λαµ βά νο νται πέ ντε ΑΡ ΘΡΑ που κα λύ πτουν έ να φά σµα θε µά των χω ρι -
κού σχε δια σµού. 

Το πρώ το άρ θρο, α να φέ ρε ται στη δια σύν δε ση των ε πι πέ δων χω ρι κού σχε δια σµού στην
Ι τα λί α α να δει κνύ ο ντας τα προ βλή µα τα µε τά βα σης α πό τη µια κλί µα κα σχε δια σµού στην ε πό -
µε νη και συ σχέ τι σης. 

Το δεύ τε ρο α φο ρά σε θέ µα τα µε τα σχη µα τι σµού και χω ρι κού σχε δια σµού στην ευ ρύ τε -
ρη ζώ νη (πε ρια στι κή ζώ νη) µιας µη τρο πο λι τι κής πε ριο χής µε έµ φα ση στο σχε δια σµό οι κι στι -
κών µο νά δων και ι διαί τε ρη α να φο ρά στην Ολ λαν δι κή ε µπει ρί α. 

Το τρί το α να φέ ρε ται σε θέ µα τα "αρ χι τε κτο νι κής το πί ου" σε µε σο-κλί µα κα στην Ελ λά -
δα, α να δει κνύ ο ντας την α νά γκη δια σύν δε σης της α νά πτυ ξης του α γρο τι κού χώ ρου µε τον πε -
ρι βαλ λο ντι κό σχε δια σµό. 

Το τέ ταρ το άρ θρο α να φέ ρε ται στον ρό λο των πα ρεµ βά σε ων µε γά λης κλί µα κας στον
αστι κό χώ ρο και τη συµ βο λή τους στην α νά δει ξη της ει κό νας της πό λης στο πλαί σιο του στρα -
τη γι κού µη τρο πο λι τι κού σχε δια σµού µε α να φο ρά στην Α θή να. 

Το πέ µπτο άρ θρο α φο ρά θέ µα τα ερ µη νεί ας και προ σαρ µο γής στη χώ ρα µας της Ευ ρω -
πα ϊ κής Ο δη γί ας για τις προ στα τευό µε νες πε ριο χές συ σχε τί ζο ντας το χω ρι κό σχε δια σµό και
την πε ρι βαλ λο ντι κή δια χεί ρι ση.

Στο τεύ χος αυ τό πε ρι λαµ βά νο νται και δύ ο α να φο ρές σε ΘΕ ΜΑ ΤΑ ΠΟ ΛΙ ΤΙ ΚΗΣ: α) για
τις τά σεις στην ορ γά νω ση των σπου δών πο λε ο δο µί ας-χω ρο τα ξί ας µε βά ση την ευ ρω πα ϊ κή
εµπει ρί α και β) για το χω ρι κό σχε δια σµό σε φθί νου σες πε ριο χές στη χώ ρα µας 
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Στα ΣΤΑΥ ΡΟ ∆ΡΟ ΜΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕ ∆ΙΑ ΣΜΟΥ πε ρι λαµ βά νε ται σύ ντο µη α να φο ρά στο
Συνέ δριο της Ευ ρω πα ϊ κής Ε ται ρί ας Πε ρι φε ρεια κής Ε πι στή µης 

Στις ΚΡΙ ΤΙ ΚΕΣ ΠΑ ΡΟΥ ΣΙΑ ΣΕΙΣ πε ρι λαµ βά νο νται µια γαλ λι κή έκ δο ση για τη συ σχέ τι -
ση του ∆ι καί ου Πο λε ο δο µί ας και Πε ρι βάλ λο ντος, µια ελ λη νι κή για τα Οι κο νο µι κά του Πε ρι -
βάλ λο ντος και µί α για την Ε πι χει ρη µα τι κό τη τα στην Ευ ρω πα ϊ κή Ύ παι θρο.

Τέ λος στο τεύ χος αυ τό ο λο κλη ρώ νε ται ο κύ κλος α να φο ράς σε Α ΠΟ ΨΕΙΣ για το πα ρόν
και το µέλ λον του σχε δια σµού µε δύ ο βα σι κές συ νε ντεύ ξεις του Thomas Reiner και του Andy
Thornley.
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